
Scurtă descriere

Sistem optomecatronic care poate fi utilizat în domeniul optometriei pentru a facilita și îmbunătăți 

măsurătorile efectuate pentru a determina parametrii necesari construcției de lentile progresive 

personalizate (PAL). De asemenea, sistemul îmbunătățește precizia de poziționare a centrilor optici ai 

lentilelor în raport cu centrii vizuali ai pacientului. Datorită lentilelor progresive personalizate, pacientul 

va avea o percepție corectă și continuă a spațiului înconjurător, fie în zona de aproape fie în zona de 

distanță și un confort sporit.  

Sistemul optomecatronic are rolul de a plasa în spațiu o tabletă ce conține un software dedicat, denumit 

EyeFIT, care captează o imagine, măsoară și calculează parametrii optometrici individuali ai pacientului.

Sistemul optomecatronic utilizează și un dispozitiv de testare optic, care se  atașează ramei pacientului și 

care conține trei calibre optice cu rolul de referință pentru pozele efectuate. Dispozitivul este necesar 

pentru a construi o poziție corectă a sistemului de coordonate în care se fac măsurătorile și de a stabili 

parametrii de corecție a imaginilor.
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Sistemul are 3 grade de libertate și poziționează subsistemul optic (tableta) în funcție de activitatea de 

lucru preponderentă a pacientului în timpul unei zile. S-au luat în considerare 3 poziții importante de 

lucru în zona de aproape și semi distanță : 

• zona de scris/citit care poziționează dispozitivul de test la o distanță de 350 mm de pacient;

• zona de semi distanță pentru laptop care poziționează dispozitivul de test la o distanță de 450 mm 

de pacient;

• zona de semi distanță pentru monitor care poziționează dispozitivul de test la o distanță de 650 mm 

de pacient.

Sistemul aduce un plus de precizie metodei de măsurare existente și permite și câteva analize dinamice 

ale aparatului vizual, cum ar fi monitorizarea dinamică a pacientului.
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